

# 金价持续攀升 炒金客再度入场

## 投资金条热卖,业内对金价后期走势观点分歧大

与低迷的股市形成鲜明对比,近期受乌克兰地区局势紧张影响,国际金价气势如虹,目前已突破1380美元/盎司,1400美元关口近在咫尺。金价涨势给力,让许多投资者跃跃欲试。记者发现,近来去金店入手实物金条的投资者明显增多,资金量有限的炒金客则入市做多纸黄金。然而,在美联储货币宽松政策退出背景下,今年的黄金还有赚头吗?



投资金条再受追捧 资料图片

### 投资者看好未来金价

2013年一路惨跌的黄金价格在今年开始转运。伦敦现货黄金由年初的1207美元/盎司回升至1382美元/盎司,涨幅高达14.5%。与此同时,黄金投资市场需求大幅攀升,多头力量人气聚集。全球最大黄金基金ETF上周加仓了2.1吨黄金,多家商品交易所的多头仓位也正在上升,显示投资者对未来金价依然看好。

受到普遍看好金价未来走势的影响,去年金价跌跌不休之时一直遇冷的投资金条如今又重新受到热捧。一家金店的总经理表示,虽然今

年以来金价已累计上涨23元/克,但销售依旧火爆。“尤其从上个月开始,国际金价的大幅反弹引发投资金条的销量逐步回升,目前环比上月销量已经增长了20%以上。”她介绍,去年金价下跌时投资性金品曾一度遇冷,消费者转向购买金饰品,但现在金价处于上涨趋势中,可以回购的投资金条又重新受到追捧。

### 多空分歧进一步加大

自2月以来,国际金价已经走出了六根阳线,上周三以来,金价更是不断刷新近六个月以来新高。但对于黄金未来前景,分析人士则给出了不同的答案。

其中,瑞银集团、东亚银行等近期均发布了看好黄金的报告。然而,也有不少分析人士对近期黄金的火爆行情报以冷眼。兴业银行资金营运中心资深分析师蒋舒在接受记者采访时表示,黄金走势还需关注两条主线,一方面是乌克兰冲突的局势演变,如果进一步恶化将刺激市场的避险情绪,金价走高还将继续获得支撑;而另一方面是美国经济复苏,目前来看,美国经济持续复苏的大方向并未改变,货币宽松政策逐步退出将助推美元指数走高,将对金价构成压力。本次行情只是金价长期弱市中的一次反弹而已。 据《北京商报》

### 行业热点

## 铜价下跌造成市场动荡 中企铜融资热或退烧

据美国《财富》杂志3月13日报道,3月10日,纽约商业交易所的期货价下跌4.3%,创下2010年7月以来的最低水平。而随着越来越多的中国企业将陷入债务违约困境,铜进行融资的热潮或将减退。而铜价或将随之再降。

据报道,中国企业在贷款利率较低的时候进口铜作为金属抵押品,所得资金用来投资基金业务或者其他高收益的资产。而就在上周,中国出现了首例债务违约,释放出中央政府为了全面深化改革允

许一部分企业债务违约的信号。根据凯投国际宏观经济咨询公司的分析,中国工业生产每月下降的走势将严重打压铜和铁矿石的价格。而全球市场上的铜价格还要下降多少仍未可知。不过有迹象表明,将铜作为一种金融工具的企业数量正在减少。从上个月开始,国内金属进口量已经减少,各主要的港口库存也已达到最大的仓储容量,这可能意味着这种融资方式开始逐渐退烧。

据中国新闻网

### 机构观点

## 多机构下调一季度GDP增长预测

由于刚公布的前两月宏观经济数据大多不及预期,多家机构下调了对一季度经济(GDP)增长率的预测。

美银美林大中华区首席经济学家陆挺对记者说,1至2月经济数据明显放缓且明显弱于预期,尽管预计3月会有所改善,但我们仍然将此前一季度GDP同比增长8%的预测下调至7.3%,全年7.6%的预测下调至7.2%。

清华大学中国与世界经济研究中心也将一季度GDP增长预测从1月初的7.5%下调至7.4%。该中心主任李稻葵说,中国经济在2014年最

有可能走出与2013年基本相同的轨迹,即从现在开始到年中,宏观经济将低位运行,表现为新增贷款、社会融资总额、固定资产投资、社会零售总额、房地产开发增速等宏观数据与去年下半年相比将出现一定的下滑。针对这种下滑,预计政府采取的最主要措施是加快简政放权和打破垄断,由此调动民营资本的投资。另外,政府在财政政策方面将寻求更多的作为。

澳新银行大中华区首席经济师刘利刚则表示,经济数据显示中国第一季度的经济增长可能低于7.5%。 据新华社



# 苏州彩民植树节领677万大奖

植树节,江苏省福彩中心兑奖大厅来了一对年轻时尚的夫妻,他们就是那期双色球的一等奖得主罗先生夫妇。

### 红色带给他好运气

80后的罗先生,事业有成,平时唯一的爱好就是买彩票,对双色球玩法更是执着,只要没有特殊情况,每期都是100元,刚开始都是进行单式投注,号码一般采用随机。后来罗先生感觉每次单式投注打印出来的彩票太多,没地方摆,就改为复式投注,100元一般这样安排:一张红球号码复式8+1,金额56元,一张7+1,金额14元,剩下30元随机单式投注。

一般情况下,复式投注的号码

是不变的,最多就换个蓝球号码,单式投注每期都是随机不变。经过几年的投注,罗先生发现一个很奇怪的现象,那就是每次穿红色的衣服去打彩票,总是能中奖,虽然奖金不是很多,但是给他带来了更多的心理暗示。所以这次领奖的时候,他们夫妻二人特意都穿了红色的外套。

### 时隔半个多月淡定领奖

由于对双色球玩法甚了解,彩票兑奖有效期是2个月,罗先生对奖一直不是很积极,一般都是间隔半个多月才把所有的彩票拿出来对奖,中奖的彩票拿到投注站兑奖,没有中奖的就全部清理掉。

3月10日,罗先生准备外出办

事,感觉随身携带的包包太沉了,于是把之前购买的彩票拿出来兑奖,大概对到最后几张时,发现自己投注的号码跟开奖号码完全一致,罗先生一下子就明白自己中大奖了,但当时太激动,有点不敢肯定,连续核对了数十遍,才相信中奖。

确认中奖后,罗先生就开始回忆当时这张彩票的号码是如何选出来的,可惜时间太长,他记得不是很清楚,依稀记得当时是用自己和老婆的身份证号码变换出来的。

对于这笔奖金,罗先生计划买套房子,再换辆车,其他的奖金就投入到生意中去,彩票还继续是生活中不可或缺的一部分。

晓岚

### 彩市公告牌

## 南京彩民自带“神器” 接连五次中“快3”

最近,有细心的彩民朋友发现,自3月6日“快3”2000万大派送以来,快3游戏的开奖画面发生了变化,由原来的单纯数字画面变成了一个由青花瓷盘和三个中国传统骰子组成的画面;中国元素的加入使得开奖画面更为细腻逼真,更接地气。不少彩民都说改得好,符合传统的审美观,同时,这一改变也吸引了新彩民的关注和加入。

张先生是快3游戏的铁杆粉丝,从快3一上市就开始研究,开奖画面更改的第二天,他就购买了一只和开奖画面中几乎一模一样的青花瓷盘,并取名“青花如意盘”,带到他经常去的快3专营店,每次选号前,他都会在“青花如意盘”中掷上3次骰子,掷出什么号码就投注什么,比较看重的号码,再加倍投注。

13日那天,他就用自带快3神器“青花如意盘”中了五次,一次中1000元,一次中1200元,两次中2400元,最后一次中了12000元,几乎是把把都中,真是羡煞旁人。由于快3派奖期间,单注中三同号单选送36元物品、二同号单选送12元物品、三不同号送6元物品、二不同号送2元物品。张先生额外多得近千元。

快3销售点的彩民们看着张先生用摇奖“神器”中奖无不啧啧称奇,纷纷前来取经。张先生笑着说,其实我买那“神器”,也就图个好玩,给自己的选号带来些灵感,转换思维方式,靠“神器”中奖是一方面,更重要的还要靠自己分析号码走势。 周鑫

### 彩市万花筒

## 盐城彩民刮中“百万财富”连夜来宁领奖

3月12日一大早,盐城彩民周先生就来到了省福彩中心兑奖大厅,从大衣里面的口袋中拿出了一张刮刮乐“百万财富”彩票,经电脑验证,他中得了该彩票的头奖100万元。得到确认的消息后,周先生喘了口气,拍拍胸口:“一颗悬着的心终于可以放下了”,自昨晚十点多预计自己中大奖了之后,一直提心吊胆,生怕自己看错了……”

周先生是福彩的忠实粉丝,双色球、快3技术参数如数家珍,进入马年后,周先生的彩运一直不错,接连不断中奖,双色球200元中过3次,快3玩法采用计划守号加倍投,连续多期收获奖金,前2天还中得了刮刮乐1000元,刮刮乐10元、20元的小奖更是不计其数。周先生粗略

算了一下,最近几天中奖的奖金远超过投注金额。也许最近彩运较旺,周先生闲暇时就到投注站坐坐,有时跟其他彩民交流心得。

3月11日晚上9点多,周先生跟一群生意上的朋友吃晚饭喝了点酒,他想醒醒酒后再回家,看到路边的福彩投注站就走了进去,买了几张快3,等待开奖的间隙,周先生又买了2张“百万财富”的刮刮乐,第一张没有中奖,有点灰心,再次刮开第二张,出现了2个数字12,而且奖金1后面有好几个0,当时周先生以为自己酒喝多了,眼睛花了,揉揉眼睛,仔细一看,数字的确相同,奖金是100万元,周先生彻底惊醒了,看到周边还有其他彩民,他悄悄离开投注站,打电话让老婆一起赶往南京

领奖。 领奖时,周先生激动地说:“我担心自己白高兴一场,又怕把彩票弄丢,想想奖金还是落袋为安的好,所以就连夜赶路来南京领奖。”

“百万财富”面值20元,最高奖金100万元。共20次中奖机会,采取经典的“对数字”与“附加”玩法搭配的形式。刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出“元宝”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的五倍;如果刮出“钻石”图符,即可获得玩法区内所有的20个奖金之和。中奖奖金兼中兼得。 苏彩



中奖票样